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ATA DA SÉTIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO QUARTO ANO LEGISLATIVO 
DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CHAVANTES. 
 
 
 
Presidente:    Vereador   DANIEL BELIZÁRIO DE OLIVEIRA 
1º Secretário: Vereador   RAFAEL LOPES GARCIA 

2ª Secretária: Vereadora ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA  
 
 
 
 

                                                      Aos dezessete (17) dias do mês de Setembro do 
ano de dois mil e vinte (2020), às dezenove (19 h) horas no Edifício da Câmara 
Municipal, sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de 
Chavantes, Estado de São Paulo, em sua Sétima Sessão Extraordinária do presente 
ano legislativo, reuniram-se sob a presidência do vereador Daniel Belizário de Oliveira, 
os seguintes vereadores, conforme consta do livro de presença: ANA FATIMA 
MOREIRA PEREIRA = PMDB; CELIO NASCIMENTO DA SILVA = PPS; DANIEL 
BELIZARIO DE OLIVEIRA = PTN; HILTON DE OLIVEIRA = PMDB= AUSENTE; 
LUIS CESAR PEDRO LONGO = DEM; LUIZ FILIPE DE PAULA JACINTO = PTB; 
MAICON HENRIQUE BRIZOLA = PR; RAFAEL LOPES GARCIA = PPS; SHIRLEY 
APARECIDA VIEIRA = PTN. Presidente. Havendo quórum regimental o Presidente 

deu por aberta a presente sessão. O presidente colocou em discussão e votação a 
ata da 26ª sessão ordinária realizada dia 14 de setembro de 2020 e a mesma foi 
aprovada por unanimidade, registre-se a abstenção da nobre vereadora Shirley 
Aparecida Vieira. Em seguida passou-se para a leitura das matérias constantes do 
EXPEDIENTE, sendo: não há matéria para o Expediente. Projeto de Lei nº 60/2020 
– dispõe sobre a criação de um novo Programa 1.052 para construção de poço 
artesiano, na Unidade Executora 2.04.02. Obras e Serviços municipais, e abre um 
crédito suplementar, por anulação parcial ou total de outras Dotações Orçamentárias, 
no valor de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais), encaminhado através do 
OF. GP. Nº 109/09/2020 de 16 de setembro de 2020.  Com a palavra o nobre vereador 
Luis Cesar Pedro Longo. Senhor presidente, nobres vereadores, público que nos 
assistem. Senhor presidente, primeiramente gostaria de parabenizar essa Casa, o 
comprometimento que tem com a população, que todos sabem que quando se trata 
de uma extraordinária, a obrigação, não tem aquela obrigação do vereador vir, mas 
eu vejo aqui que todos se interessam pela deficiência que o nosso município está 
passando. Diante do objeto que o ministério público está pedindo: acompanhar as 
providencias adotadas no município de Chavantes relativamente a manutenção do 
sistema de abastecimento e qualidade da agua e seu fornecimento ampliado para a 
população considerando um período de pandemia, Covid-19. Então senhor 
presidente, tanto é, que esse objeto foi protocolado dia 07 de agosto de 2020, isso aí 
já era até pra ter saído do papel e começar, então eu gostaria que o senhor colocasse 
em única discussão e votação o projeto de nº 60/2020, com os pareceres das 
comissões no intervalo. Obrigado senhor presidente. Presidente. Nobre vereador 
esse pedido foi protocolado dia 16 do 09 de 2020, ah tá bom, ministério público, com 
a palavra o nobre vereador Maicon Henrique Brizola. Boa noite a todos, eu também 
acho legal o projeto, mas também acho um absurdo o valor do poço, e eu queria que 
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a comissão visse isso com mais clareza, só isso presidente. Presidente. O nobre 
vereador está pedindo vista? Com a palavra o nobre vereador Luiz Filipe de Paula 
Jacinto. Boa noite senhor presidente, nobres vereadores, público presente. Com 

relação ao comentário do nobre vereador Maicon, o senhor presidente recebeu um 
oficio solicitando, acho que já faz duas semanas solicitando a devolução o duodécimo 
para o pagamento da perfuração do poço, certo? Naquele oficio salvo engano, Maicon 
existe o orçamento, existe tudo o que é relacionado a perfuração do poço. Realmente 
no projeto não consta, mas esta Casa já tem conhecimento através do oficio, então 
esse documento encontra-se na secretaria a disposição de todos. É só isso senhor 
presidente. Muito obrigado. Presidente. Em conformidade com o regimento interno 

desta Casa o Projeto de Lei nº 60/2020 é considerado objeto de deliberação, submeto 
ao Plenário o requerimento verbal do nobre vereador Luis Cesar Pedro Longo o 
Projeto de Lei nº 60/2020 que seja incluído na ordem do dia da presente sessão, para 
única discussão e votação, em discussão o pedido do nobre vereador Luis Cesar 
Pedro Longo, ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, 
contrários em pé, aprovado por 05 (cinco) votos a 02 (dois), registre-se voto contrário 
de Maicon Henrique Brizola e Ana Fatima Moreira Pereira. Luiz Filipe de Paula 
Jacinto. Pode me informar com relação a uma dúvida o regimento interno, é o 

seguinte coloca-se em votação primeiro o pedido e com a aprovação do primeiro 
pedido, e o segundo que seria o pedido de vista se torna o pedido vencido então não 
coloca em votação é isso? Presidente. A votação que passa o regimento é o 
requerimento do nobre vereador Luis Cesar Pedro Longo, e se torna o pedido de vista 
do nobre vereador Maicon Henrique Brizola e Ana Fatima Moreira prejudicado. Em 
conformidade com o artigo 173 do regimento interno desta Casa encaminhe o Projeto 
de Lei as comissões competentes a emitirem seus pareceres. Aprovado por 2 a 5, 
encaminho para as comissões e o senhor secretário que inclua o mesmo na ordem 
do dia.  Presidente: Nada mais havendo a tratar, a sessão foi suspensa por dez (10) 
minutos.......... Decorrido o intervalo regimental os trabalhos foram reabertos. Feita a 
chamada verificou-se que o quórum era o mesmo do Expediente, conforme consta do 
livro de presença. Passou-se ao processo da Ordem do Dia. Presidente. Projeto de 
Lei nº 60/2020 – dispõe sobre a criação de um novo Programa 1.052 para construção 
de poço artesiano, na Unidade Executora 2.04.02. Obras e Serviços municipais, e 
abre um crédito suplementar, por anulação parcial ou total de outras Dotações 
Orçamentárias, no valor de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais), com os 
pareceres favoráveis das comissões competentes, em única discussão e votação, em 
discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os 
contrários em pé, aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Projeto 
de Lei nº 060/2020. Presidente. Não havendo mais matéria a tratar, passamos ao 
tratamento das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Presidente. Ninguém inscrito para fazer 
uso da palavra nas Explicações pessoais, convoco os Senhores Vereadores para uma 
Sessão Ordinária a ser realizada no dia 21 de setembro de 2020, às 19h, para 
tratarmos dos assuntos em pauta. Para constar, foi lavrada a presente Ata que após 
ser lida, apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, 
assinada......................................................................................................................... 
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